
那
覇
市
男
女
平
等
週
間

性
別
に
と
ら
わ
れ
ず

　「
自
分
ら
し
く
」生
き
る
こ
と
が
で
き
る

　
　
那
覇
市
を
目
指
し
て問 

な
は
女
性
セ
ン
タ
ー 

☎
９
５
１・３
２
０
３

９
月
20
日
〜
９
月
26
日

男
女
平
等
週
間
と
は
？

市
で
は
、
沖
縄
の
女
性
が
初
め
て
選
挙

権
を
行
使
し
た
昭
和
20
年（
１
９
４
５
年
）

９
月
20
日
を
記
念
し
て
、
毎
年
９
月
20
日
を

含
む
一
週
間
を
男
女
平
等
週
間
と
定
め
て
い

ま
す
。
こ
の
期
間
、
社
会
の
あ
ら
ゆ
る
分
野

で
の
男
女
平
等
の
確
立
を
目
的
に
、
啓
発
活

動
を
行
っ
て
い
ま
す
。

現
状
ど
ん
な
課
題
が
あ
る
の
？

●
政
策
・
方
針
決
定
の
場
に
女
性
が
少
な
い

議
員
に
占
め
る
女
性
の
割
合

■

衆
議
院
９・９
％

■

参
議
院
22・９
％

■

沖
縄
県
議
会
14
・
６
％

■

那
覇
市
議
会
23
・
７
％

●
男
女
間
の
賃
金
格
差

■

女
性
の
賃
金
は
男
性
の
約
７
割

働
く
女
性
の
56
％
が
非
正
規
雇
用

●
家
事
労
働
時
間
の
男
女
差

■

１
日
の
家
事
・
育
児
時
間

女
性
３
時
間
38
分
・
男
性
45
分

●
ひ
と
り
親
世
帯
の
約
９
割
が
母
子
世
帯

■

母
子
世
帯
の
う
ち
約
45
％
が

年
収
２
０
０
万
円
未
満

●
女
性
に
対
す
る
暴
力

■

配
偶
者
間
に
お
け
る
殺
人
、

傷
害
、
暴
行
な
ど
の
犯
罪

被
害
者
の
約
9
割
が
女
性

■

結
婚
経
験
の
あ
る
女
性
の

約
３
人
に
１
人
が
Ｄ
Ｖ
被
害
に

あ
っ
た
こ
と
が
あ
る

那
覇
市
民
は「
男
女
平
等
」に

つ
い
て
ど
う
思
っ
て
い
る
？

男
女
の
地
位
が
平
等
だ
と
答
え
た
那

覇
市
民
は
12・９
％
で
し
た
。
男
女
別
で

み
る
と
、男
性
18・
７
％
、女
性
８・６
％

で
、「
男
女
平
等
で
あ
る
」と
答
え
た
女

性
は
１
割
に
も
満
た
な
い
と
い
う
結
果

に
な
り
ま
し
た
。

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

「
女
性
の
管
理
職
が
少
な
い
」と
言
わ
れ
る
け
ど

昇
進
を
断
る
女
性
が
多
い
か
ら
な
の
で
は
？

A「
令
和
2
年
版
男
女
共
同
参
画
白
書
」（
内
閣
府
男
女
共
同
参
画
局
）に
よ
る

と
、共
働
き
世
帯
が
増
加
す
る
中
で
、依
然
と
し
て
女
性
が「
家
事
・育
児
・

介
護
」
の
多
く
を
担
っ
て
い
る
現
状
が
あ
り
ま
す
。
沖
縄
県
の
共
働
き
夫
婦
１
日

あ
た
り
の
家
事
関
連
に
占
め
る
時
間
は
、
妻
は
夫
の
約
５・
５
倍
で
あ
る
と
の
報

告
が
あ
り
ま
す
。

那
覇
市
役
所
に
お
け
る
女
性
職
員
の
昇
進
に
お
い
て
も
、
育
児
や
介
護
な
ど
家

庭
の
事
情
を
理
由
に
断
る
と
い
う
現
状
が
あ
り
、
女
性
管
理
職
の
割
合
は
全
体
の

約
2
割
に
と
ど
ま
っ
て
い
ま
す
。

生
活
の
中
で
の
様
々
な
負
担
を
、

社
会
を
含
め
家
族
が
バ
ラ
ン
ス
よ
く

配
分
す
る
こ
と
で
、
誰
も
が
十
分
に

能
力
を
発
揮
で
き
る
職
場
環
境
の
実

現
に
繋
が
る
と
考
え
て
い
ま
す
。

も
う
世
の
中
は
男
女
平
等
な
ん
じ
ゃ
な
い
の
？

A
昭
和
21
年
、
男
女
平
等
が
明
文
化
さ
れ
た
日
本
国
憲
法

が
施
行
さ
れ
ま
し
た
。
そ
れ
ま
で
は
、
女
性
は
選
挙
に

参
加
す
る
こ
と
や
財
産
を
持
つ
こ
と
、
結
婚
・
離
婚
の
自
由
も

あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
そ
の
頃
に
比
べ
る
と
現
在
は
男
女
平
等

な
世
の
中
に
見
え
ま
す
が
、
残
念
な
が
ら
ま
だ
多
く
の
不
平
等

が
残
っ
て
い
ま
す
。

様
々
な
課
題
を
解
決
し
、
男
女
共
同
参
画
社
会（
男
女
の
人

権
が
尊
重
さ
れ
、
男
女
が
平
等
に
、
豊
か
で
活
力
あ
る
社
会
）

の
実
現
に
向
け
て
、
市
は
令
和
元
年
12
月
に「
第
４
次
那
覇
市

男
女
共
同
参
画
計
画（
な
は
男
女
平
等
推
進
プ
ラ
ン
）」
を
策
定

し
ま
し
た
。

こ
の
計
画
を
実
行
す
る
活
動
拠
点

と
し
て
、
な
は
女
性
セ
ン
タ
ー
は
、

講
座
の
開
催
や
情
報
の
提
供
、
相
談

業
務
な
ど
を
行
っ
て
い
ま
す
。

学
校
の
名
簿
を「
男
女
混
合
名
簿
」に

す
る
必
要
は
あ
る
の
で
し
ょ
う
か
？

A
こ
れ
ま
で
用
い
ら
れ
て
い
た
男
女
別
名
簿

は
、
多
く
の
場
合
、
男
子
が
先
、
女
子
は

後
と
い
う
順
序
と
な
っ
て
い
ま
し
た
。
義
務
教
育

と
高
等
学
校
の
12
年
間
、
学
校
で
毎
日
繰
り
返
さ

れ
る「
男
が
先
」
と
い
う
習
慣
は
、
性
別
に
お
け
る

序
列
と
し
て
、
人
々
の
意
識
や
行
動
パ
タ
ー
ン
に

大
き
く
影
響
を
及
ぼ
し
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

性
別
に
よ
っ
て
優
先
順
位
が
決
ま
る
の
は
望
ま
し

く
あ
り
ま
せ
ん
。

那
覇
市
で
は
、
学
校
教
育
に
お
け
る
男

女
平
等
教
育
・
学
習
の
充
実
と
推
進
の
た

め
、
２
０
１
８（
平
成
30
）年
か
ら
市
立
の

全
小
中
学
校（
53
校
）で「
男
女
混
合
名
簿
」

を
導
入
し
て
い
ま
す
。

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市議
９人

男性市議
29

人

（沖縄県）

相談室「ダイヤルうない」
☎861-7515
周囲に話せる人がいない、
自分の気持ちをわかって
もらえない。そんな時、
「ダイヤルうない」を利用
してみませんか。
●電話相談
●面接相談（女性のみ・要予約）
●法律相談（女性のみ・予約制）
月～土曜 ９時～12時／13時～17時

男
は
泣
い
ち
ゃ
だ
め
な
の
？

A「
男
ら
し
く
強
く
あ
る
べ
き
」
と
い
う

社
会
か
ら
の
プ
レ
ッ
シ
ャ
ー
で
、
長
年

「
男
は
泣
く
も
の
で
は
な
い
」
と
言
わ
れ
て
き
ま
し
た
。
一
方
、「
女
な

ん
だ
か
ら
メ
ソ
メ
ソ
す
る
な
」と
は
言
わ
れ
ま
せ
ん
よ
ね
。

涙
は
痛
い
と
き
だ
け
で
な
く
、悲
し
い
と
き
、う
れ
し
い
と
き
、
感
動

し
た
と
き
に
も
出
ま
す
。
映
画
や
ド
ラ
マ
を
見
て
泣
い
た
あ
と
、
す
っ

き
り
し
た
気
分
に
な
っ
た
経
験
は
あ
り
ま
せ
ん
か
？
泣
き
た
い
気
持
ち

を
我
慢
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
感
情
を
表
現
し
て
い
い
の
で
す
。

那
覇
市
は
、
性
別
に
と
ら
わ
れ
る
こ
と
な
く「
自
分
ら
し
く
」
生
き

る
こ
と
が
で
き
る
社
会
の
実
現
を
目
指
し
て
い
ま
す
。

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

■男女1日あたりの
　家事時間（沖縄県）※1 ■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

女
性 

３
時
間
42
分

男
性 

45
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A気になる疑
問に

      お
答えします

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

Q

Q

Q
Q

■共働き夫婦の
　1日あたりの
　家事関連時間

■那覇市の管理職 男女比（令和2年度時点）

■社会全体でみた男女の平等についてあなたはどう思いますか？
　（平成30年度　那覇市民意識調査）

妻
　
４
時
間
41
分

夫
　
51
分

全体

男性優遇

女性

男性

女性
39人
17.9％

男性
179人
82.1％

平等である 女性優遇 わからない 無回答

65.0 12.9 13.5

1.8

6.8

69.4 8.6 15.3

2.1

4.6

59.3 18.7 11.2

1.1

9.7

男女平等Q＆A

平等

那覇市

気になる疑問にお答えします

女
性

市
議９
人

男性市議
29

人

（沖縄県）

収容所で投票する女性
（沖縄市史所蔵、昭和20年頃）　

出典「令和元年沖縄県男女
共同参画の状況について」

■市債の状況

会計別 令和元年度末
現在高

一般会計 129,080,889

市街地再開発事業
特別会計 3,914,054

母子父子寡婦福祉資金
貸付事業特別会計 441,497

合計 133,436,440

那
覇
市
の
財
政
状
況

令
和
元
年
度
決
算

令
和
元
年
度
一
般
会
計
お
よ
び
特
別
会
計
の
決

算
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

決
算
は
、
１
年
度
間（
平
成
31
年
４
月
１
日
〜

令
和
２
年
３
月
31
日
）
に
予
算
の
範
囲
内
で
行
政

サ
ー
ビ
ス
を
行
っ
た
結
果
を
表
し
て
い
ま
す
。

一
般
会
計
歳
出
の
約
半
分
は
民
生
費
と
な
っ
て

い
ま
す
。
児
童
・
高
齢
者
・
障
が
い
の
あ
る
人
な

ど
の
支
援
や
生
活
保
護
な
ど
、
社
会
福
祉
の
充
実

を
図
る
た
め
の
経
費
で
す
。

こ
の
決
算
は
、
那
覇
市
議
会
９
月
定
例
会
の
認

定
に
付
さ
れ
ま
す
。財

政
課
☎
８
６
２・９
９
３
８

■令和元年度 歳入歳出決算総括表
会計別 歳入決算額 歳出決算額 歳入歳出差引額 翌年度へ

繰越すべき財源 実質収支額

一 般 会 計 157,083,235,808 150,961,513,820 6,121,721,988 2,411,042,526 3,710,679,462
特

別

会

計

土地区画整理事業 18,958,604 15,107,935 3,850,669 0 3,850,669
国民健康保険事業 37,571,234,524 37,071,381,044 499,853,480 0 499,853,480
市街地再開発事業 1,178,015,435 1,135,599,964 42,415,471 42,129,000 286,471
介護保険事業 27,540,728,947 26,861,312,471 679,416,476 0 679,416,476
後期高齢者医療 3,506,929,040 3,487,180,429 19,748,611 0 19,748,611
病院事業債管理 348,448,041 348,448,041 0 0 0
母子父子寡婦福祉
資金貸付事業 151,924,952 59,515,704 92,409,248 0 92,409,248

小　計 70,316,239,543 68,978,545,588 1,337,693,955 42,129,000 1,295,564,955

合 　 計 227,399,475,351 219,940,059,408 7,459,415,943 2,453,171,526 5,006,244,417

■財産の状況（令和元年度末現在高）

土　地
行政財産 2,731,211㎡

普通財産 334,701㎡

建　物
行政財産 1,119,793㎡

普通財産 26,497㎡

有価証券・
出資金等

有価証券 657,104千円

出資金 7,604,734千円

債権 11,348,764千円

基　金
財政調整基金 5,330,904千円

その他基金 15,689,790千円

単位：円

単位：千円

民生費 
79,811,699千円
（52.9％）

土木費 
14,326,204千円
（9.5％）

消防費 
3,059,251千円
（2.0％）

衛生費 
8,267,018千円
（5.5％）

議会費
759,066千円
（0.5％）

商工費
2,329,120千円

（1.5％）

その他 
454,719千円
（0.3%）

教育費 
13,781,216千円
（9.1％）

公債費 
11,468,369千円
（7.6％）

総務費 
16,704,852千円
（11.1％）

1,509億
6,151万4千円

支出合計

■市民1人あたりの市税負担額　159,243円
■市民1人あたりの行政経費　470,017円
令和元年度に各分野で支出した金額を、市民1人あたりに換算すると…

総務費 民生費 土木費 公債費 消防費

戸籍や住民情報
などの維持管理、
選挙の実施など。
 52,010円

高齢者・児童・障が
いのある人の支援
や生活保護など。
 248,493円

道路・公園・市営
住宅・下水道・港湾
施設の整備など。
 44,604円

国や金融機関など
から借り入れた市債
（借金）の返済金。
 35,707円

消防関連の整備や、
火災・風水害・地
震などの災害対策
など。 9,525円

商工費 議会費 衛生費 教育費 その他

公設市場の整備
や観光関連、商
工業の振興など。
 7,252円

議員の報酬や議会
運営など。
 2,363円

ごみ収集や予防
接種、健康診査、
公 衆 衛 生 な ど。
 25,739円

こども園・小中学
校・公民館・図書
館の維持管理な
ど。 42,908円

農林水産業費、災
害復旧費、諸支出
金、予備費など。
 1,416円

昭和52年３月までに建てられた
アパート・ビル・工場などの所有者のみなさんへ

いよいよPCB廃棄物の
処理期限迫る！

PCB含有安定器は、令和3年（2021年）3月までに廃棄処分しなけれ
ばなりません。処分手続きには約5か月の時間がかかります。3月の処
分に間に合うよう、所有建物でPCB含有安定器が使われていないか、
すみやかにご確認をお願いします。使用が判明した場合は廃棄物対策課
までご連絡をお願いします。
※ 一般家庭用の蛍光灯などの安定器にはPCBは使用されていません。 
詳しくは、ホームページをご確認ください。

問 廃棄物対策課 ☎951- 3231

!

「広報なは市民の友」への広告を募集中。問い合わせ先　（株）ホープ ☎092-716-1401

62020年（令和２年）９月


